



新闻 & 洞察

本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金在 CPA Global 事宜中赢得战略性胜利

2018 01 17

本所知识产权诉讼团队在世界知识产权组织（WIPO）仲裁与调解中心的一个针对本所的案件中赢得了一项重大胜利。该案涉及针对知识产权管理与技术公司 CPA Global 的一项调查及潜在的集团诉讼。CPA Global 被指称违反与数万名客户的标准服务协议，对客户隐秘地加收费用。

该调查及潜在诉讼宣布后，CPA Global 在 WIPO 针对高博金提起了一项域名争议，指称 cpaglobal-litigation.com 这一 URL 侵犯了 CPA Global 的商标。

经过 WIPO 专家小组审议后，法庭采纳了我们的主张，否决了 CPA Global 的异议，认定该争议系恶意提起，目的主要在于骚扰域名持有人，属于“滥用行政程序”。此外，专家小组还表示，在本案中，“原告应属明知其争议注定会败诉”。

WIPO 的裁决在知识产权与域名领域确立了一个重要的先例，因为与集体诉讼相关的网站通常使用有争议的当事方域名的格式（例如 trumpuniversitylitigation.com、gmsecuritieslitigation.com 以及 uberlawsuit.com）。